

訂正のお知らせ

Vol. 50, No. 11 (11・12月合併号) に下記の通り誤りがありましたので謹んでお詫びいたします。

頁	段, 上・下 行 目	正	誤	頁	段, 上・下 行 目	正	誤
397	右上 6	化合物	化合	557	左上12	無力感	無力感
409	コラム上16	超微細胞化学的	超微細胞化学的	"	" 下7	特徴	特集
"	" 下4	超微形態学的	超微形態学的	558	左13-b.上5	肺結核切除	肺結核功除
426	右上21	(会長：岡治道) ⁴¹⁾	(会長：岡治道) ⁴⁰⁾	"	左下 9	肺結核切除療法	肺核切除療法
"	右下 2	(班長：宝来善次, 他18名) ⁴²⁾	(班長：宝来善次, 他18名) ⁴²⁾	"	右下 1	肺葉切除術	肺葉除術
435	左上10	polysaccharide	polysaccharide	559	左表下12	契機	楔機
438	右下11	白血病等	白血痰等	560	左下22	乾酪性病巣	幹酪性病巣
439	左上 4	アジュバント	アジュバント	"	右下14	膿胸	膿腦
441	左下12	Trufanovら ¹²⁾	Turfanov ら ¹²⁾	561	右下 8	陰性化	陰性他
442	右表上 2	誘起	透起	562	右下 3	1,301名	1,302名
482	コラム上 5	末梢血白血球破碎液	末梢血白血球破碎液	563	右表下 3	未然	未然
488	左下22	終末枝	終末枝	564	左下 4	横隔膜神経切断	模隔膜神経切断
489	左下 5	洗滌除去	洗条除去	565	左表下 7	宮本 ⁵⁾	宮本 ⁵⁾
493	右下 2	固定	固	"	左表下 8	浅野 ⁵⁾	浅野 ⁶⁾
504	右上11	Malachitgreen	Malachtgreen	566	左下 7	piratory cripple	piratory ripple
"	右下 2	アルカリフォスファ ターゼ	アルカリフォスター ゼ	567	右上 9	不十分	十分
509	左下22	修復	修復	568	左上16	絞られる	絞られる
"	右上 5	修復	修復	569	右上 7	チルメタアクリレ ト	チリメタアクリレ ト
511	左下23	apico-caudal	apico-candal	"	右下14	肺剝離	肺剝離
519	右上19	杞憂	杞憂	570	右下14	軽微	軽微
522	右下12, 13	認められぬもの	認められるもの	571	右下11	肋骨	肪骨
531	右下 3	tuberactinomycin	tuberctinamycin	575	右下10	消滅	消滅
532	左上 7	萱場	菅場	585	左下11	2点, 1点	1点, 1点
535	コラム上 8	背景	背影	603	左上5, 6	brasiliensis	brasiliensls
539	右上 1	4)	2-d.	604	左上18	圧倒的	圧到的
"	右上12	5)	4)	609	右上11	Friedrich ¹²⁾	Friedlich ¹²⁾
549	右上 1	Sauerbruch	Saurbruch	610	右上 4	移植	移植
550	左上23	村上二郎 (京大)	村上二郎 (東大)	620	コラム下14	膿瘍	瘍膿
553	左上11	2年前	3年前	622	左上 1	侵襲度	侵襲度
555	右上22	区域気管枝	区域気管枝	637	左上11	医療協力	医療力
556	左上20	1970	1670				